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Athens Index General:  
Κέρδη εχθές στη Σοφοκλέους μετά απο συνεχόμενες αρνητικές συνεδριάσεις με το ΓΔ να κερδίζει ποσσστό 0.67% παρά το γεγονός οτι 
ενδοσυνεδριακα βρέθηκε και σημαντικά υψηλότερα. Αναιμικός για μια ακομη συνεδριαση ο ογκος συναλλαγων με το αγοραστικο ενδιαφέρον να 
ειναι λιγο πιο εντονο στη μετοχη της ΕΤΕ. 
 

 
 
Διεθνείς αγορές:  
 

DOW JONES NASDAQ S&P DAX FTSE UK NIKKEI €/$ OIL (Cr.) 
10249,54 2281,07 1098,38 5981,2 5151,32 9914,19 1,2297 73,9 
2,25% 2,64% 2,58% 0,00% -0,23% 3,24% 0,37% 1,43% 

 
Γενικές Συνελεύσεις / Παρουσιάσεις εταιρειών  
- 
 
Διεθνή αποτελέσματα  
- 
 
Εταιρικές Πράξεις 
- 
 
Διεθνής Ατζέντα 
Για σήμερα  Πεμπτη 03 Ιουνίου  2010 υπάρχουν οι εξής διεθνείς ανακοινώσεις: 
 

 Πωλησεις αυτοκινητων Μαιου 
 ADP μεταβολη θεσεων εργασιας ιδιωτικου τομες Μαιου 
 Βιομηχανικες παραγγελιες 
 Συνολικο ISM κλαδου υπηρεσιων Μαιου 

 
Ειδησεογραφία
 
Η στρατηγική των ΕΛΠΕ για την αντιμετώπιση της κρίσης 
Στροφή προς τις αγορές της ΝΑ Ευρώπης, υλοποίηση του προγράμματος επενδύσεων στα διυλιστήρια Ελευσίνας και Θεσσαλονίκης και μείωση του 
κόστους περιλαμβάνονται στη στρατηγική του ομίλου των Ελληνικών Πετρελαίων για την αντιμετώπιση της κρίσης. Σχετικές επισημάνσεις έκαναν 
στη ΓΣ των μετόχων ο πρόεδρος του ομίλου Τ. Γιαννίτσης και ο διευθύνων σύμβουλος Ι. Κωστόπουλος. Το επενδυτικό πρόγραμμα για την 
αναβάθμιση των δύο διυλιστηρίων υπερβαίνει το 1,4 δισ. ευρώ ενώ συνολικά οι επενδύσεις του ομίλου ως το 2012 θα υπερβούν τα 2 δισ. ευρώ. 
Για τη ΝΑ Ευρώπη η διοίκηση του ομίλου εξετάζει με προσοχή την αγορά της Τουρκίας και τις δυνατότητες εξαγωγών μέρους της αυξημένης 
ποσότητας πετρελαίου ντίζελ που θα παράγεται στο διυλιστήριο της Ελευσίνας όταν ολοκληρωθεί η επένδυση εκσυγχρονισμού. Η προσπάθεια για 
μείωση του κόστους έχει για εφέτος στόχο την εξοικονόμηση 50 εκατ. ευρώ ενώ πέρυσι το πρόγραμμα απέδωσε 54 εκατ. ευρώ. Στόχος της 
διοίκησης είναι ο διπλασιασμός των κερδών προ τόκων , φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) ως το 2012, στα 800 εκατ. ευρώ. 
 
Μειώνει το δανεισμό της η Τιτάν κατά 115 εκατ. Ευρώ 
Σε περαιτέρω μείωση του δανεισμού της προχωρά η Τιτάν η οποία έχει αποφασίσει να ακολουθήσει συντηρητική πολιτική με συνεχή προσπάθεια 
για έλεγχο του κόστους, του κεφαλαίου κίνησης και των κεφαλαιακών δαπανών με παράλληλη έμφαση στη δημιουργία θετικών χρηματικών ροών. 
Η διοίκηση της τσιμεντοβιομηχανίας εκτιμά πως φέτος στην Ελλάδα η μείωση της κατανάλωσης τσιμέντου θα κυμανθεί σε διψήφιο ποσοστό, 
χωρίς μάλιστα να έχει πρόβλεψη για το πότε θα ξεκινήσει μια θετική πορεία, ενώ για τις ΗΠΑ θεωρεί ότι τα χειρότερα έχουν περάσει αν και δεν 
αναμένει ανάκαμψη με γρήγορο ρυθμό. Είναι χαρακτηριστικό ότι με βάση τις εκτιμήσεις της Τιτάν η κατανάλωση τσιμέντου στη χώρα μας έχει 
επανέλθει στα επίπεδα της δεκαετίας του 1980. Η μείωση δε από το 2006 έως το 2010 υπολογίζεται στο 40%. 
 
Ξεκίνησε η κατασκευή του πρώτου ΙΚΕΑ στη Βουλγαρία 
Τα 1,6 εκατ. εκτιμάται ότι θα φτάσουν στο αρχικό δωδεκάμηνο λειτουργίας οι επισκέπτες του πρώτου IKEA στη Βουλγαρία, το οποίο αρχίζει να 
κατασκευάζεται σήμερα από τον όμιλο Φουρλή με κόστος επένδυσης 50 εκατ. ευρώ και χρονικό ορίζοντα περάτωσης το δεύτερο εξάμηνο του 
2011. Σύμφωνα με πληροφορίες, έχει ήδη αποκρυσταλλωθεί και το υπόλοιπο πλάνο ανάπτυξης, το οποίο προβλέπει δεύτερο υπερκατάστημα IKEA 
στη Βάρνα και τρίτο πιθανότατα στην περιοχή του Πλόβντιβ-Στάρα Ζαγορά. Όσον αφορά στο "παρθενικό" IKEA της Σόφιας, θα δημιουργηθούν 
καλυμμένες εγκαταστάσεις 30.000 τ.μ. με 1.200 θέσεις στάθμευσης, ενώ στο κατάστημα θα υφίστανται και υποδομές εστίασης. 
 
Μονάδα ηλεκτροπαραγωγής από την Αegean 
Η επένδυση της Aegean Power στην ηλεκτροπαραγωγή θα υλοποιηθεί. Ωστόσο, η μονάδα που σχεδιάζεται, δεν θα είναι πλέον αιχμιακή, αλλά 
συνδυασμένου κύκλου ισχύος 250 μεγαβάτ, για κάλυψη κυρίως ενδιάμεσων φορτίων. Η εταιρεία, ως γνωστόν αυτή τη στιγμή δραστηριοποιείται 
κυρίως στην εμπορία ηλεκτρικής ενέργειας και στην προμήθεια ηλεκτρικού σε τελικούς καταναλωτές (retail). Σύμφωνα δε με τον αντιπρόεδρο και 
διευθύνοντα σύμβουλό της, Βασίλη Μηλιώνη, μετά την επιτυχημένη δραστηριοποίησή της στην προμήθεια, έχει θέσει ως άμεσο στόχο την 
κάλυψη σημαντικού ποσοστού της ενέργειας που διαθέτει σε τελικούς καταναλωτές, μέσω ίδιας παραγωγής και εισαγωγών από τις γειτονικές 
χώρες. Με τον τρόπο αυτό, ο επικεφαλής της εταιρείας εκτιμά ότι θα περιοριστεί το ρίσκο που προκαλούν οι διακυμάνσεις στις τιμές χονδρικής 
(οριακή τιμή συστήματος), ενώ βελτιώνονται και τα περιθώρια στη δραστηριότητα αυτή. 
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